
CAMARA MUNICIPAL 

DEORCS 

ATA DA TRtGESfMA SEGUNDA SESSAO ORDfNARfA DA 3� (TRfGESfMA 
TERCEIRA} LEGlSlATURA (2019 2020) 8° PERIODO 26 DE NOVEMIRO 
DE 2020 9:30 HORAS. 

As 9:30 (NOVE E TRJNTA) HORAS DO DIA VlNTE E SEJS DE NOVEMBRO 
DE 2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO A A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARlADA PELO VEREADOR FRANClSCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNtU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE 
OROS EM SESSAO ORD!NARIA VIRTUAL. E 1NlC1ANDO AS ATJVlDADES 
FOi FEITA A CHAMADA DOS YEREADORES, CONSTATANDO-SE AS 
PRESEN(;AS DOS SEGUINTES PARES: FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROMAO; IRINEUDA BEZERRA OE SOUZA; JOSE 

fRANCENtLDO GOMES; JOAO JOAQUtM DA SILVA FtLHO; LUIS ALVES 
DE ARAUJO; MARA CJBEUY DA SILVA PINHEIRO; MARCELO ARAUJO 
NEVES; NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES E VICENTE PINTO. E HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE 
VEREADORES PRESENTES E COM A PROTE(;AO DE DEUS, 0 
PRESIDENTE DECLAROU BERTA A SESSAO ORDtNARtA VIRTUAL 
DAQUELE DIA, CONVIDANDO O EDJL MARCELO NEVES A COMPOR 
A MESA, AUTORIZANDO A SEGUIR AO ASSESSOR ROGER DANTAS QUE 
FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE QUE  CONSTOU DO SEGUINTE:  
REQUERlMENTO N.0 128/2020 - AUTOR JOAO FlLHO - SOUClTANDO 
AO GESTOR MUNtCfPAL A RECUPERA(;AO DO CANTEfRO CENTRAL 
DA TRA VESSA FERREIRA EM PALESTINA; REQUERlMENTO N.0 129 /2020 
- AUTOR JOAO FILHO - SOLIC ITANDO AO GESTOR MUNIC I PAL A 
CONCLUSAO DO CAL{;AMENTO DA TRA VESSA FERREIRA EM 
PALESTJNA; REQUERJMENTO N.0 130/2020 - AUTOR JOAO FtLHO - 
SOUCfTANDO AO GESTOR MUNfC tPAL A CONCLUSAO DA OBRA DO 
ESGOTO DA RUA SETE DE SETEMBRO EM PALESTlNA, PARA EYlTAR 

ALAGAMENTO NO PERIODO DO INVERNO ;  REQUERIMENTO N .0  

Av. Jose Fares lopes, s/n f Fone: 883584-1480 f  CEP: 63520-{XX) f Oros I Cearo 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOROS 

1 3 1 / 2020  -  AUTOR JOAO FtLHO - SOUCfTANDO AO GESTOR 
MUNICIPAL A RECUPERA(;AO DA ESTRADA E DO CAL(;AMENTO DO 
BAIRRO MADALENA EM PALESTINA; REQUERIMENTO N.0  132/2020 - 
AUTOR JO.AO FILHO - SOLICITANDO AO GESTOR MUNICIPAL A 
COLOCAc;AO DAS MANILHAS NA VIA DE ACESSO AO BAIRRO 
MADALENA EM PALESTtNA. AO FINAL DA LEfTURA DOS 
REQUERIMENTOS. 0 PRESIDENTE OSSUBMETEU A VOTA(;AO NOMINAL 
INDIVIDUAL RESTANDO APROVADOS POR UNANIMIDADE.  EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA, INICIALMENTE FALOU 
PORFIRIO VIANA APRESENTANDO SEU FILHO PORFIR IO JUN IOR 
RECENTEMENTE ElEfTO PARA A lEGtSLATURA 2021/2024. DtSSE QUE 
ERA UM PRAZER REPRESENTAR NA CASA O INTERESSE DAS PESSOAS. 
PARABENIZOU O GESTOR SIM.AO PEDRO PELA A<;OES EM PROL DO 
OROS. A SEGUIR FALOU NEL<;O FILHO PARABENIZANDO O JOVEM 
VEREADOR ELEITO PORFIR IO JUNIOR QUE REPRESENTARA O BAIRRO 
SAO GERALDO, GRA NOE COMUNfDADE QUE MUtTO NECESStT ARA DA 

ATUACAO DELE DESTACOU QUE OS COLEGAS PORFIRIO E IRINEUDA 
MUITO FIZERAM PELO S.AO GERALDO. CABE A PREFEITURA A TENDER 
AOS REQUERIMENTOS. PEDIU RESOLUC;.AO COM TITULO DE 
CIDADANIA OROENSE AO SR. JOSE SIMAO DE ARAUJO, 
TRABALHADOR DOMESTfCO NAO APOSENTADO, NATURAL DE 
QUIXELO. RESIDENTE NO OROS HA MAIS DE 45 ANOS. MOMENTO 
SEGUINTE A RESOLuc;Ao FO i  A VOTAc;Ao, RESTANDO APROVADO .  
DISSE O PRESIDENTE QUEM NO DIA 1 5  DE DEZEMBRO AS NOVE DA 
MANHA ACONTECERA A SOLENIDADE DE OUTORGA DOS TITULOS E 
ENCERRAMENTO DO ANO LEGtSLA TtVO. NA SEQUENCtA O EDtl 
NELCO FILHO APRESENTOU VERBALEMNETE OS REQUERIMENTOS 
PARA A SECRETAR IA DE OBRAS ,  0 PR IMEIRO SOLICITANDO 
ABASTECIMENTO DAGUA PARA O SITIO MONTANTE POR CARRO PIPA ;  
O SEGUNDO FOl PARA A UMPEZA DA SANGRlA DO A<;UDE DA YlLA 
GUASSUSSE, PROXtMO AO BAtRRO CAMPO; 0 TERCEtRO FOt PARA A 

Av. Jose Fores lopes, sin f Fone: 883584-1480 t  CEP: 63520-(XX) t Oros I Cear6 



CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O l'ODElt E DO POVO 

REMODELAGEM DOS QUEBRA MOLAS SfTUADOS EM GUASSUSSE, 
COM MASSA DE CONCRETO NA BASEt PRA EVITAR DANOS AOS 
VEICULOS. OS QUEBRA MOLAS NA SAIDA DE PEDREGULHO; NA RUA 
ATRAS DA MADEIREIRA DA SENHORA DIANA E PROXIMO A IGREJA 
MATRIZ. LOGO EM SEGUIDA FALOU O EDIL PORF IR IO VIANA, 
ALEGANDO QUE NAO SO QUEBRA MOLAS, QUERtA A VOLTA DO 
POLICIAL PAULO CESAR PARA COlBIR OS ABUSOS DOS CONDUTORES 
DAS MOTOS NO OROS. E PRECISO RESPEITO E MORAL AS PESSOAS 
QUE ABUSAM NO TRANSITO. 0 PRESIDENTE DISSE QUE  OS 
IRRESPONSA VEIS SAO OS CAUSADORES DOS PEDIDOS DE QUEBRA 
MOLAS PARA OROS. A SEGUtR O PREStDENTE SUBMETEU OS 
REQUERIMENTOS DO COLEGA NELCO A VOTACAO, RESTANDO 
A PROV ADOS POR UNANIMIDADE.  0 EDIL NEL(;O F ILHO FA LOU QUE 
SE FOSSE O PROMOTOR MANDARIA UM OFICIO RESPONDENDO 
ONDE ESTAVA O DEMUTRAN NA CIDADE, POIS A QUESTAO DOS 
ESCAPAMENTOS E FUN<;AO DO DEMUTRAN. 0 PREStDENTE FALOU 
QUE NO PROXIMO MANDATOt OS EDIS PODERAO COBRAR 
SOLU(.;AO PARA O PROBLEMA COM OS CANOS DAS MOTOS. NELc;O 
FILHO FA LOU QUE FO i APROV ADA LE l NA CAMARA SOBRE ISSO .  
LEMBROU QUE ANUALMENTE' f> ASSA NA CASA A LEI DO 14 .

0  SA LAR IOS 
PARA OS AGENTES DE ENDEM tAS .  VtU NO StTE QUEJA ESTA NA CONTA 
OS VALORES PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS. PEDIU AO PRESIDENTE 
QUE VISSE COM O PROCURADOR A VIABIL IDADE DE ENVIAREM A 
ESTA CASA PROJETO DE LEI TRATANDO DO ASSUNTO. POR ISSO PEDIU 
OFIClO A SECRETARIA DE SAUDE COBRANDO INFORMACOES SOBRE 
0 14 . 0  SALARtO PARA OS AGENTES DE ENDEMtAS E AGENTES 
COMUNITARIOS DE SAUDE. E NADA MAIS HA VENDO A TRATAR, 0 

PRES IDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO , EU ANDREIA 
CLEMENTE DE L IMA ,  SECRETARIA DIG ITE I  A PRESENTE ATA QUE APOS 
UDA SERA SUBMETlDA A DlSCUSSAO E ASS1NADA POR QUEM E DE 

DIREtTO. 
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